
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว 

สมัยวสิามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๕  

วันท่ี ๒๕ กุมภาพันธ์ พ.ศ.25๖๕ เวลา ๐๙.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

ผู้เข้าประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ประธานสภาฯ สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์  

2 นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ รองประธานสภาฯ กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์  

3 นายบุญถม  ภาอ้อ เลขานุการสภาฯ บุญถม  ภาอ้อ  

4 นายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.1 ทองใบ  โยดิน  

5 นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ แสงชัย  นาโสม  

6 นางสาวทิชา  สุวรรณัง ส.อบต.ม.3 ทิชา  สุวรรณัง  

7 นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.4 ภาคภูมิ  วงษ์จารย์  

8 นางบุญหลาย  จันทร์เวิน ส.อบต.ม.5 บุญหลาย  จันทร์เวิน  

9 นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่ ส.อบต.ม.6 สุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่  

10 นายสงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์ ส.อบต.ม.8 สงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์  

11 นายบุญจันทร์  หงษ์ประสทิธิ์ ส.อบต.ม.9 บุญจันทร์  หงษ์ประสิทธิ์  

12 นางจิราพร  สิมศริิวัฒน์ ส.อบต.ม.10 จริาพร  สิมศริิวัฒน์  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

1 นายดิลก  อินทร์ผล นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายดิลก  อินทร์ผล  

2  นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายอุทร  แสนเสนา  

3 นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายกรม  สมศรีแสง  

4 นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายสิทธิชัย  บัวสาย  

5 นายชมภู  ก้อนสีลา รองปลัด อบต. ชมภู  ก้อนสีลา  

6 นายพรณรงค์  มิเถาวัลย์ ผูอ้ านวยการกองช่าง พรณรงค์  มิเถาวัลย์  

7 นางอ าไพ  ชูตระกูล ผูอ้ านวยการกองคลัง อ าไพ  ชูตระกูล  

8 นางสาวกนกวรรณ ประชากูล หัวหนา้ส านักปลัด อบต. กนกวรรณ  ประชากูล  

9 นายบรรจง  พลรักษา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน บรรจง  พลรักษา  

10 นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ์ นักจัดการงานทั่วไป สุภาวดี  กุลสุวรรณ์  
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เปิดประชุม   เวลา  ๐๙.30 น. 

ประธานสภาฯ -จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต์ไหว้พระและนั่งประจ ายังโต๊ะ

ประธานสภาสมาชิกมาครบองค์ประชุมแลว้ ผมขอเปิดการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว สมัยวสิามัญ  สมัยที่ ๑ ประจ าปี 256๕ 

ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องท่ีประธานสภาฯแจ้งให้ทราบ 

ประธานสภาฯ - วันนี้ เป็นการประชุม เพื่อรายงานผลการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนา ประจ าปี ๒๕๖๔ และพิจารณาเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น 

ครั้งที่ ๒/๒๕๖๕ ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  ๑ ประจ าปี 

๒๕๖๕ เมื่อวันท่ี ๕ มกราคม ๒๕๖๕  

 

ประธานสภาฯ การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๑  ประจ าปี 

๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๒ มกราคม ๒๕๖๕ 

เลขานุการสภาฯ - เลขานุการสภาฯ ได้อา่นรายงานการประชุมให้ที่ประชุมฟัง รายงานการ

ประชุมเราได้ ส่งให้ทุกท่านก่อนหน้านี้แล้ว ท่านคงได้อ่านมาแล้ว หากมี

ข้อบกพร่องตรงไหนให้ท่านแจ้งแก้ไขรายงานการประชุมได้เลยครับ 

 - มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมไหมครับ  

ประธานสภาฯ - ถ้าไม่มที่านใดแก้ไขรายงานการประชุม ผมจะขอมตเิลยนะครับ 

 - ท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ 

ประจ าปี ๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๕ มกราคม ๒๕๖๕ โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ  

สมัยที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๕ เมื่อวันท่ี ๕ มกราคม ๒๕๖๕ 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

 ๓.๑ การพิจารณาเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ครั้งที่ ๒/๒๕๖๕ 

ประธานสภาฯ การพิจารณาเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ครัง้ที่ ๒/๒๕๖๕ 

- ขอเชญินักวิเคราะหน์โยบายและแผนฯ ช้ีแจงรายละเอียดครับ 

นายบรรจง  พลรักษา  -เรียนคณะผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่านครับตามระเบียบ 

นักวิเคราะห์ฯ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๙ ก าหนดไว้ในข้อ ๙ การเพิ่มเติมหรือ

เปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น เพื่อให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยสภา
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ต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลให้

ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนพัฒนาสี่ปีที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงต่อ

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเพื่อให้ความเห็นชอบก่อนแล้วผู้บริหารจึง

อนุมัติและประกาศใช้ต่อไป ผมจะชี้แจงรายละเอียดที่ เพิ่มเติมใน

แผนพัฒนาท้องถิ่น รายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้ทุกท่าน ให้ทุก

ท่านดูเอกสารไปพร้อมกัน ถ้าไม่เข้าใจหรือต้องการแก้ไขในส่วนไหนให้

ทักท้วงเลยนะครับ (ตามเอกสารที่แนบ) 

มติท่ีประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบให้เพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ครั้งที่ ๒/

๒๕๖๕ 

 

๓.๒ รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจ าปี 

๒๕๖๔ 

ประธานสภาฯ   - ขอเชญิเจ้าหนา้ที่วเิคราะหฯ์ รายงานผลฯ ครับ 

นายบรรจง  พลรักษา  -เรียนคณะผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่านครับตามระเบียบ 

นักวิเคราะห์ฯ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่น (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑ ให้ “รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้

จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่น

เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการท้องถิ่น 

พร้อมทั้งประกาศติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชน

ในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่รายงานผลและเสนอ

ความเห็น และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดย

อย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี” รายละเอียดตาม

เอกสารที่ได้แจกให้ทุกท่าน ให้ทุกท่านดูเอกสารไปพร้อมกัน ถ้าไม่เข้าใจ

หรอืต้องการแก้ไขในส่วนไหนให้ทักท้วงเลยนะครับ (ตามเอกสารที่แนบ) 

มติท่ีประชุม มีมติเห็นชอบการรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา

ท้องถ่ิน ปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 

 
ประธานสภาฯ ขณะนีเ้ป็นเวลา ๑๒.๐๐ น. ขอเชิญท่านร่วมรับประทานอาหารกลางวัน 

 และเข้าร่วมประชุมอีกครั้งในเวลา ๑๓.๐๐ น. ครับ  

 

ระเบียบวาระที่ ๔  เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ -มีท่านใดจะเสนอแนะอะไร เชญิครับ 

ส.อบต.ม.๑๐ - ดิฉัน นางจิราพร สิมศิริวัฒน์ ส.อบต.ม.๑๐ บ้านชัยพัฒนา อยาก

สอบถามเรื่องถังขยะ ตอนนี้ถังขยะในหมู่บ้านได้ช ารุดไม่สามารถใช้งานได้ 
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จึงไม่เพียงพอต่อปริมาณขยะที่มีจ านวนมาก อยากจะขอถังขยะเพิ่มจะได้

ไหมค่ะ 

ส.อบต.ม.๙ - กระผม นายบุญจันทร์  หงส์ประสิทธิ์ ส.อบต.ม.๙ บ้านหนองผง 

เนื่องจากปากทางเข้าบ้านหนองผง หมู่ที่ ๙ ถนนช ารุดเป็นหลุมเป็นบ่อไม่

สะดวกในการสัญจรไปมาอยากจะขอหินคลุกเพื่อไปกลบหลุมให้สามารถ

สัญจรได้สะดวกขึน้ 

 - เรื่องซ่อมแซมไฟฟ้าแสงสว่างตอนนี้ท างานได้รวดเร็วมาก ต้อง

ขอขอบคุณคณะผู้บริหารมากครับ 

 - ในการใช้จ่ายเงินสะสมผมอยากเพิ่มไฟฟ้าแสงสว่างทางเข้าหมู่บ้าน

หนองผงด้วย อาจจะเป็นโซล่าเซลล์ก็ได้ สามารถท าได้ไหมครับ 

นายก อบต. - ถังขยะต้องท าการส ารวจความต้องการของแต่ละหมู่บ้านก่อนว่ามี

ความตอ้งจ านวนมากน้อยเพียงใด 

 - ถนนทางเข้าหมู่บ้านหนองผง ผมจะให้ช่างไปส ารวจว่าจะให้หินจ านวน

เท่าไหร่ ทีแรกผมจะน าเข้าข้อบัญญัติปี ๖๖ จะท าเป็นถนน ค.ส.ล. ไปเลย

ครับ 

 - อยากจะขอแจ้งให้สมาชิกทุกท่านทราบว่า หากมีเรื่องเดือดร้อนไม่ต้อง

รอประชุมสภาก็ได้ สามารถมาเรยีนแบบฟอร์มรอ้งทุกข์ได้เลยครับ 

    

ประธานสภาฯ มีท่านใดมีเรื่องที่จะปรึกษาหารือกันอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณทุก

ภาคส่วน ท่านผู้บริหารและคณะ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน

ต าบลเก่างิ้ว ทุกท่าน หัวหน้าส่วนราชการรวมทั้งผู้เข้าประชุมและท่านที่

เข้าร่วมรับฟ้งการประชุมทุกท่าน   ที่ท าให้การประชุมในวันนี้ส าเร็จ และ

เป็นไปด้วยดี ขอขอบคุณครับ 

ปิดประชุม    เวลา 1๔.๐0 น. 

 
(ลงช่ือ)      บุญถม  ภาอ้อ ผูจ้ดรายงานการประชุม 

                                          (นายบุญถม  ภาอ้อ) 

                                ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

                          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

 

(ลงช่ือ)  สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ผูต้รวจรายงานการประชุม 

                                      (นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์) 

                      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 
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(ลงช่ือ) กฤษติยา ตรัยรัตนยนต์ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

        (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์) 

ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงช่ือ)    แสงชัย นาโสม ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

            (นายแสงชัย  นาโสม) 

   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงช่ือ)  สุธิราภรณ์ แก้วภูมแิห่ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

        (นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่) 

                                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 


